

Beauty noviteti iz Shiseida koje ćemo voljeti ove jeseni

Ekskluzivna njega od glave do peta stiže ove jeseni iz Shiseida. Sačuvajte kožu oko očiju od starenja Future Solution kremom, osvježite je Benefiance kremom, postignite blistavost lica Revitalessence podlogom, hidratizirajte cijelo tijelo i kosu Waso balzomom i zavodite Ginza EDP Intense parfemom!

Dok se priroda priprema za zimski san, jesen donosi osvježavajuće promjene u svijetu ljepote. Shiseido ove sezone predstavlja kolekciju kozmetičkih poslastica koje će obogatiti vašu svakodnevnu rutinu. Od ekskluzivnih formula koje se bave problemima kože oko očiju do senzualnih mirisa koji će osvojiti vaša osjetila, pripremio je pravu paletu proizvoda koji će vas pratiti kroz jesenske dane.

Future Solution LX

Ultra-premium krema protiv starenja rješava 5 glavnih nepravilnosti okoloočnog područja: podočnjaci, bore, podbuhlost, opuštenost (napetost između obrva), umoran izgled za postizanje mladenačkog sjaja oko očiju.

Ekskluzivni legendarni Enmei kompleks TX i SublimActive kombinirani su s ekstraktom bisera Akoya + 6 vrhunskih ciljanih sastojaka koji podržavaju funkciju stanica i regeneracijsku snagu kože na području oko očiju. Štite stanice od oštećenja starenja, reaktiviraju staničnu energiju, smanjuju oksidativni stres i višak melanina.

Benefiance eye cream

Osvježite oči s najnovijim dostignućima u japanskoj tehnologiji koja se bavi 6 vrsta bora na području oko očiju — uključujući bore i borice te one između obrva.

KOMBU-Bounce Complex i Squalane osiguravaju maksimalnu vlažnost i štite od budućih oštećenja. Koža ostaje glatka i blistava uz 48-satnu vlažnost

Waso balm

Višenamjenski smirujući balzam s uljem japanske kamelije za lice, kosu i tijelo. Pruža intenzivnu hidrataciju i njegu, trenutačno njeguje suhe dijelove kože svaki dan, bilo gdje i bilo kada. Liječi i umiruje oštećenu kožu.

Klinički dokazana 8- satna kontinuirana hidratacija, do 47% poboljšanje hrapavosti kože nakon 3 sata, u više područja. Poboljšava sjaj kose za 30%(3) i produljuje hidrataciju kose za 4H. Uzmite odgovarajuću količinu i pretvorite je u svilenkasto ulje s toplinom prstiju. Nježno nanesite na bilo koje suho ili oštećeno područje lica, tijela i/ili kose.

Shiseido Revitalessence Foundation

Ova podloga za njegu kože osmišljena je kao hibridna formula koju pokreću dvoje prebiotika koji otkrivaju zdrav sjaj kože, izvana i iznutra.

Dermatološki je testiran te nekomedogen. Primjeren za sve tipove kože. Daje lijep, blistav izgled sa srednjim prekrivanjem te poboljšava stanje kože. Trenutačno briše nepravilnosti na koži (pore, crvenilo...). Dokazano ne blijedi, ne nakuplja se i ne zadržava se u porama ili borama.

Ginza EDP Intense: Senzualni cvjetni buket

Ginza Eau de Parfum Intense, novi miris iz Shiseida za zadivljujuću ženu koja savršeno vlada dualnošću svojih emocija. Ključni sastojci su ruža, vanilija i patchouli.

Buket ruža izoštrjenih drvenastim notama, savršena je ravnoteža između baršunastih i dubokih aspekata apsoluta ruže i neodoljive note vanilije. Senzualna kreacija uronjena je u snažno crvenu bočicu.